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Evaluation Schulhund-Schüler

Freust du dich auf den Unterricht mit Hailey?

Gehst du lieber in die Schule, wenn Hailey da ist?

Hilft Hailey dir in der Schule?

Auswertung besprechen
Die Befragung "Evaluation Schulhund-Schüler" wurde gesartet am 17.03.2021.
Als Fragebogen wurde folgende Vorlage verwendet: Evaluation Schulhund-Schüler

Derzeit liegen insgesamt 35 Antworten vor.
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Verhältst du dich ruhiger wenn Hailey da ist?

Bist du ordentlicher im Klassenraum, wenn Hailey da ist, damit ihr nichts passiert?

Kannst du dich besser auf den Unterricht konzentrieren, wenn Hailey da ist?
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Bist du entspannter bei Klassenarbeiten, wenn Hailey im Raum ist?

Kannst du dich gut an die "Hunde-Regeln" halten?

Hättest du Hailey gerne noch öfter im Unterricht dabei?
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Hast du in der Zeit, seitdem Hailey da ist, mehr über den Umgang mit Hunden erfahren?

Fühlst du dich jetzt sicherer im Umgang mit Hunden?

Kuschelst und streichelst du Hailey gerne?
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Führst du sie gerne an der Leine?

Lenkt dich Hailey im Unterricht ab?

Hattest du am Anfang Angst vor Hailey?
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Stimmt 1

Stimmt teilweise 5

Stimmt eher nicht 8

Stimmt nicht 20
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Vermisst du Hailey, wenn sie nicht mit im Unterricht ist?

Stimmt 7

Stimmt teilweise 1

Stimmt eher nicht 3

Stimmt nicht 23

Stimmt 24

Stimmt teilweise 3

Stimmt eher nicht 4

Stimmt nicht 3
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Evaluation Schulhund-Eltern

Freut sich Ihr Kind auf die Schule / den Unterricht mit Hailey?

Erzählt Ihr Kind zu Hause von Hailey?

Haben Sie positive Veränderungen bei Ihrem Kind bemerkt, seitdem Hailey mit in der Schule ist?

Auswertung besprechen
Die Befragung "Evaluation Schulhund-Eltern" wurde gesartet am 20.03.2021.
Als Fragebogen wurde folgende Vorlage verwendet: Evaluation Schulhund-Eltern

Derzeit liegen insgesamt 18 Antworten vor.

Trifft zu 16

Trifft eher zu 2

Trifft eher nicht zu 0

Trifft nicht zu 0

Trifft zu 14

Trifft eher zu 2

Trifft eher nicht zu 2

Trifft nicht zu 0
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Hatte Ihr Kind vorher Angst vor Hunden?

Ist Ihr Kind jetzt entspannter im Umgang mit Hunden?

Hat sich das Arbeitsverhalten- und/oder Ihres Kindes in der Schule verbessert?

Trifft zu 4

Trifft eher zu 6

Trifft eher nicht zu 7

Trifft nicht zu 1

Trifft zu 1

Trifft eher zu 3

Trifft eher nicht zu 4

Trifft nicht zu 10

Trifft zu 5

Trifft eher zu 9

Trifft eher nicht zu 2

Trifft nicht zu 1
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Hat sich das Selbstbewusstsein Ihres Kindes seitdem Hailey in der Schule ist, verbessert?

Ist Ihr Kind durch den Einsatz von Hailey emphatischer geworden?

Empfinden Sie den Einsatz des Hundes im Unterricht als positiv?

Trifft zu 2

Trifft eher zu 10

Trifft eher nicht zu 5

Trifft nicht zu 1

Trifft zu 2

Trifft eher zu 8

Trifft eher nicht zu 6

Trifft nicht zu 2

Trifft zu 5

Trifft eher zu 5

Trifft eher nicht zu 6

Trifft nicht zu 2
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Stellt der Schulhund eine gute Alternative zum Hund zu Hause dar?

Wünschen Sie sich eine Förderung mit Hund für Ihr Kind?

Trifft zu 16

Trifft eher zu 1

Trifft eher nicht zu 1

Trifft nicht zu 0

Trifft zu 6

Trifft eher zu 4

Trifft eher nicht zu 5

Trifft nicht zu 1

Trifft zu 8

Trifft eher zu 6

Trifft eher nicht zu 3

Trifft nicht zu 1
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Evaluation Schulhund-Kollegium

Hat sich durch die Anwesenheit des Schulhundes etwas zum Positiven verändert?

Glaubst du, dass die Kinder lieber zur Schule gehen, wenn der Schulhund anwesend ist?

Stehst du dem Einsatz eines Schulhundes an der Regenbogenschule positiv gegenüber?

Auswertung besprechen
Die Befragung "Evaluation Schulhund-Kollegium" wurde gesartet am 20.03.2021.
Als Fragebogen wurde folgende Vorlage verwendet: Evaluation Schulhund Kollegium

Derzeit liegen insgesamt 25 Antworten vor.

Trifft zu 8

Trifft eher zu 8

Trifft eher nicht zu 4

Trifft nicht zu 3

Trifft zu 13

Trifft eher zu 10

Trifft eher nicht zu 1

Trifft nicht zu 1
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Unterrichtest du selbst Klassen, in denen der Schulhund anwesend ist?

Gefällt dir die Anwesenheit des Schulhundes im Unterricht?

Gibt es einen Unterschied zwischen der Klasse mit Schulhund und Klassen ohne Schulhund?

Trifft zu 20

Trifft eher zu 4

Trifft eher nicht zu 0

Trifft nicht zu 1

Trifft zu 2

Trifft eher zu 2

Trifft eher nicht zu 5

Trifft nicht zu 15

Trifft zu 11

Trifft eher zu 8

Trifft eher nicht zu 0

Trifft nicht zu 2
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Nimmst du selbst gerne Kontakt zum Schulhund auf?

Hat der Schulhund positive Auswirkungen auf deine Stimmung oder Wohlbefinden?

Trägt der Schulhund etwas zum positiven Miteinander im Kollegium bei?

Trifft zu 7

Trifft eher zu 4

Trifft eher nicht zu 3

Trifft nicht zu 2

Trifft zu 15

Trifft eher zu 4

Trifft eher nicht zu 3

Trifft nicht zu 3

Trifft zu 11

Trifft eher zu 8

Trifft eher nicht zu 2

Trifft nicht zu 4
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Befürwortest du den Einsatz von Schulhunden an der Regenbogenschule?

Schränkt dich die Anwesenheit des Schulhundes in irgendeiner Weise ein?

Ist dies der erste Kontakt für dich mit einem Schulhund?

Trifft zu 2

Trifft eher zu 10

Trifft eher nicht zu 5

Trifft nicht zu 6

Trifft zu 19

Trifft eher zu 5

Trifft eher nicht zu 0

Trifft nicht zu 1

Trifft zu 1

Trifft eher zu 0

Trifft eher nicht zu 4

Trifft nicht zu 20
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Hattest du zuvor schon Kenntnisse über den Einsatz von Schulhunden?

Wünschst du dir einen regelmäßigen Einsatz des Schulhundes in deiner Klasse?

Trifft zu 18

Trifft eher zu 0

Trifft eher nicht zu 1

Trifft nicht zu 6

Trifft zu 6

Trifft eher zu 3

Trifft eher nicht zu 7

Trifft nicht zu 9

Trifft zu 10

Trifft eher zu 4

Trifft eher nicht zu 4

Trifft nicht zu 3
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